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Grupa A

Imię i nazwisko .................................................

Klasa ...................................

Liczba punktów .......... / 17

Klasówka III (kopia)

( .... / 4 pkt)Zadanie 1

Oblicz.

a)    __________________________________________________________

b)    ___________________________________________________

c)   ____________________

d)    ________________________________________

( .... / 2 pkt)Zadanie 2

Oblicz. Pamiętaj o kolejności wykonywania działań.

a)   = _________________________________________________

b)    = _____________________________________________

( .... / 3 pkt)Zadanie 3

Zaokrąglij z podaną dokładnością.

a) do części dziesiątych                      ≈ ____________

b) do części tysięcznych                     ≈ __________

c) do setek                                            ≈ ___________

( )

−2  ⋅ 2   =
1
4

1
3

−7 :  −3 =(
1
5

) (
1
5

)

−1, 4 ⋅ −5, 07 =( ) ( )

0, 056  :  −0, 7 =( )

63 − 36  :  43 − 34( )

17 − 4 − −2 ⋅ −3[ ( )3] ( )2

534, 382

801, 96548

3952, 642
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( .... / 1 pkt)Zadanie 4

Oblicz.
 = _______________________________________________

( .... / 2 pkt)Zadanie 5

Tata Kuby kupił śrubokręt za  i o   droższy młotek. Ile zapłacił tata Kuby za te
narzędzia?

( .... / 2 pkt)Zadanie 6

  trasy wędrówki, czyli  wiedzie przez las. Jaką długość ma cała trasa?

( )

4   :  1, 4 + 2  ⋅ 3
1
5

2
3

3
4

42 zł
5
6

3
7

10, 5 km,
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( .... / 3 pkt)Zadanie 7

Adam zjadł   pierogów ugotowanych przez mamę, a Beata zjadła pozostałe pierogi.
Okazało się, że Beata zjadła o  pierogów mniej niż Adam. Ile pierogów ugotowała
mama?

7
11

6
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Grupa B

Imię i nazwisko .................................................

Klasa ...................................

Liczba punktów .......... / 17

Klasówka III (kopia)

( .... / 4 pkt)Zadanie 1

Oblicz.

a)    ________________________________________________________

b)    ___________________________________________________

c)   ____________________

d)    ________________________________________

( .... / 2 pkt)Zadanie 2

Oblicz. Pamiętaj o kolejności wykonywania działań.

a)   = _________________________________________________

b)    = _____________________________________________

( .... / 3 pkt)Zadanie 3

Zaokrąglij z podaną dokładnością.

a) do części dziesiątych                      ≈ ____________

b) do części tysięcznych                     ≈ __________

c) do setek                                            ≈ ___________

( )

1  ⋅ −6 =
1
4

(
2
3

)

−7 :  −2 =(
1
5

) (
1
4

)

−1, 6 ⋅ −5, 03 =( ) ( )

−0, 063  :  0, 9  =

72 − 45  :  36 − 27( )

27 − 7 + −3 ⋅ −2[ ( )2] ( )3

263, 437

702, 39584

4953, 781
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( .... / 1 pkt)Zadanie 4

Oblicz.
 = _______________________________________________

( .... / 2 pkt)Zadanie 5

Tata Jędrka kupił śrubokręt za  i o   droższy młotek. Ile zapłacił tata Jędrka za te
narzędzia?

( .... / 2 pkt)Zadanie 6

  trasy wędrówki, czyli  wiedzie przez las. Jaką długość ma cała trasa?

( )

5   :  1, 8 + 4  ⋅ 2
2
5

2
3

1
7

36 zł
5
6

3
5

10, 5 km,
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( .... / 3 pkt)Zadanie 7

Zbyszek zjadł   pierogów ugotowanych przez mamę, a Gosia zjadła pozostałe pierogi.
Okazało się, że Gosia zjadła o  pierogów mniej niż Zbyszek. Ile pierogów ugotowała
mama?

11
19

6
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Grupa C

Imię i nazwisko .................................................

Klasa ...................................

Liczba punktów .......... / 17

Klasówka III (kopia)

( .... / 4 pkt)Zadanie 1

Oblicz.

a)   ________________________________________________________

b)    ___________________________________________________

c)   ____________________

d)    ________________________________________

( .... / 2 pkt)Zadanie 2

Oblicz. Pamiętaj o kolejności wykonywania działań.

a)   = _________________________________________________

b)    = _____________________________________________

( .... / 3 pkt)Zadanie 3

Zaokrąglij z podaną dokładnością.

a) do części dziesiątych                      ≈ ____________

b) do części tysięcznych                     ≈ __________

c) do setek                                            ≈ ___________

( )

1  ⋅ −3 =
3
4

(
1
5

)

−7 :  −2 =(
4
5

) (
2
5

)

−1, 4 ⋅ −5, 06 =( ) ( )

−0, 056  :  0, 8  =

54 − 36  :  34 − 25( )

26 − −3  + 4 ⋅ −2[ ( )2 ] ( )3

346, 273

601, 87429

2951, 817
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( .... / 1 pkt)Zadanie 4

Oblicz.
 = _______________________________________________

( .... / 2 pkt)Zadanie 5

Mama Kasi kupiła bluzkę za  i o   droższą spódnicę. Ile zapłaciła mama Kasi za te
zakupy?

( .... / 2 pkt)Zadanie 6

  trasy wędrówki, czyli  wiedzie przez las. Jaką długość ma cała trasa?

( )

2  ⋅ 4  + 3   :  1, 2
1
7

2
3

3
5

48 zł
5
6

3
7

13, 5 km,
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( .... / 3 pkt)Zadanie 7

Kamil zjadł   pierogów ugotowanych przez mamę, a Lilka zjadła pozostałe pierogi.
Okazało się, że Lilka zjadła o  pierogów mniej niż Kamil. Ile pierogów ugotowała
mama?

8
13

6
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Grupa D

Imię i nazwisko .................................................

Klasa ...................................

Liczba punktów .......... / 17

Klasówka III (kopia)

( .... / 4 pkt)Zadanie 1

Oblicz.

a)    __________________________________________________________

b)    ___________________________________________________

c)   ____________________

d)    ________________________________________

( .... / 2 pkt)Zadanie 2

Oblicz. Pamiętaj o kolejności wykonywania działań.

a)   = _________________________________________________

b)    = _____________________________________________

( .... / 3 pkt)Zadanie 3

Zaokrąglij z podaną dokładnością.

a) do części dziesiątych                      ≈ ____________

b) do części tysięcznych                     ≈ __________

c) do setek                                            ≈ ___________

( )

−1  ⋅ 1   =
2
5

7
8

−7 :  −3 =(
4
5

) (
1
4

)

−1, 6 ⋅ −5, 04 =( ) ( )

0, 063  :  −0, 7 =( )

81 − 45  :  48 − 39( )

29 − −2  − 6 ⋅ −3[ ( )3 ] ( )2

475, 328

901, 78462

1954, 724
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( .... / 1 pkt)Zadanie 4

Oblicz.
 = _______________________________________________

( .... / 2 pkt)Zadanie 5

Mama Ani kupiła bluzkę za  i o   droższą spódnicę. Ile zapłaciła mama Ani za te
zakupy?

( .... / 2 pkt)Zadanie 6

  trasy wędrówki, czyli  wiedzie przez las. Jaką długość ma cała trasa?

( )

3  ⋅ 2  + 4   :  1, 6
3
4

2
3

4
5

54 zł
5
6

3
5

13, 5 km,
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( .... / 3 pkt)Zadanie 7

Mariusz zjadł   pierogów ugotowanych przez mamę, a Laura zjadła pozostałe pierogi.
Okazało się, że Laura zjadła o  pierogów mniej niż Mariusz. Ile pierogów ugotowała
mama?

10
17

6




